

AUTO
SHANGHAI
2015
创新·升级
Innovation for Upgrading

创新·升级

聚焦2015上海车展

随着中国经济以及汽车市场增长进入“新常态”，车企们之前的增长策略可能会遇到困难，它们会在中国寻找怎样一条合适增长道路，许多车企高层领导已经在本次上海车展给出了回应。

<<车商声音



雪铁龙之所以引进C4毕加索这个车型，陈曦认为：“一个是从市场需求的角度考虑，这两年增速最快的细分市场无非就是两类：一类是SUV，一类是MPV。”



本届上海车展，海马汽车发布了全时互联运动轿车海马M6，率先搭载海马汽车moofun移动互联人车生态系统，海马汽车销售有限公司总经理刘海权表



本届上海车展，东南汽车与意大利设计公司宾尼法利纳公司联合发布国际化合作发展战略，并发布首款战略合作车型DX7。

作为东南汽车产品3.0时代的首款车型，DX7秉持东南“品致一生”的品牌理念，完美诠释了

雪铁龙C4毕加索将引进中国

访东风雪铁龙总经理 陈曦

某种程度来讲，MPV现在的增速，以及未来的增速有可能比SUV还要快。因为作为中国消费者第一他需要大款车，不仅仅是高一点的视觉，要更大的，舒适度更好的。另外从现在的家庭构成来看，大多是独生子女。打个比方，一对小夫妻外加双方四位老人就已经是六口人了，还不算孩子。如果二胎政策放开的话这个需求就会更大。所以，必须有一辆更大的车可以满足需求，而

不是一个小的5座的车。基于这个考虑，我认为MPV的需求是非常大的而且以后发展会非常快。无疑，这样的一个市场需求同样也符合我们的需要。”

据陈曦介绍，这款进口车预计在今年六、七月份原装进口到中国进行销售，六、七月份之后消费者可以在授权网点看到这款车。届时将会发布相应的全新雪铁龙C4毕加索的价格，包括5座版和7座版。

“把世界装进你的车”

访海马汽车销售有限公司总经理 刘海权

示：“海马汽车作为汽车企业，研发moofun系统的初衷不是作为一种商业应用，而是将其作为一个用户服务的入口，旨在为客户创造更多服务的价值，海马汽车也将从传统汽车产品制造商向汽车产品与服务的整合供应商转变，从传统汽车制造商向移动互联汽车生活方式的提供商进化。”

海马M6搭载的moofun系统全面考虑到了用车人群的使用习

惯和使用特点，推出的功能和理念更为全面，理念也进行了升级——“把世界装进你的车”，为海马M6的“不止于车”主张奠定了优良的互联网基因。刘海权告诉记者，客户可以根据车辆的状态在手机APP上一键预约，4S店服务人员上门取车，汽车修理也可以通过一件预约上门取车，并实现移动支付。在未来，海马汽车的自有零配件也会在商城上线。

用东南品质塑“永恒之美”

访东南(福建)汽车工业有限公司总经理 左自生

宾法CEO Angori

宾法最新“流动的力量”的设计理念。对此，东南汽车总经理左自生表示：“DX7可谓是东南汽车20年生产经验的积累，与宾法先进设计理念完美融合的品质结晶，是用东南品质塑造出来的‘永恒之美’。相比当今同质化严重的SUV市场，DX7的出现也为同级车型树立了一个品质标杆。”

宾法CEO Angori同样对此次战略合作充满信心，他提到：“东南汽车一直以品质著称，而宾法也是有着85年设计历史的公司。我们对于此次合作信心十足，DX7同样令人满意。未来，宾法团队将与东南汽车进行企业层面的深入合作，实现无缝沟通，将世界领先的设计理念注入东南汽车产品之中。”

2015年持续推进“华北战略”

访一汽丰田汽车销售有限公司总经理 姜君



将于今年年内上市，新车价格带定位在A+与B-车型之间。鉴于更多技术及零部件的国产，新车预计售价在20万之内。

此外，姜君向记者介绍了与山东市场相关的“华北战略”，这一自去年7月开展的区域性政策，在不足半年时间年内，已经取得不俗成绩：济南市占率从1.6%上升至2.7%。2015年，一汽丰田持续推进“华北战略”，并新增河南与山西两个区城市场，鉴于山东市场的出色表现，新的区域市场将拷贝去年在山东所执行的一系列政策。在今年新的政策上，据姜君透露，网点建设仍将是重中之重，一汽丰田希望能够设立更多1S店，或寻求在大卖场当中建专柜的办法展开。同时，一汽丰田还将进行更多体验式营销或巡展活动，全面覆盖山东地市及区县市场。

广汽丰田“全擎·为你”

访广汽丰田副总经理长田准、黄永强



备非常明显的优势，会让消费者更加倾向于购买混动汽车。”长田准说。

广汽丰田副总经理黄永强介绍，得益于目前中国SUV市场需求的高速增长，全新汉兰达自3月20日青岛发布之后，20多天时间订单就突破了一万台，这种热销归功于全新汉兰达强大的产品力以及令消费者感到惊喜和实在的价格。“我相信汉兰达真的会像我们所说的，只有汉兰达才能够超越汉兰达，只有钻石才能切割钻石，会保持它的王者地位。”黄永强说。

这次广汽丰田在上海车展的主题是“全擎·为你”，广汽丰田两位高层表示：“广汽丰田现在拥有了业内最先进、最全面的动力矩阵，从自然吸气、涡轮增压、混合动力到纯电动等全部覆盖，核心竞争力大大增强，今后将为消费者提供最优质、最合适的多元化选择。”

十万级最牛SUV——广汽传祺GS4今夜璀璨上市！



除了满大街A和B
您还可以选C

30万区间唯一进口豪华商务
首选 全新进口克莱斯勒300C

